

# 今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.17 星期一 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安市公安局通报上半年公开通缉成果,通缉116人已抓获104人

## 八人因包庇犯罪被追刑责

本报泰安7月16日讯(记者 赵发宁)

14日,泰安市公安局召开新闻发布会,通报了今年上半年公开通缉成果,今年以来,市公安局在全市范围内先后对116名涉黑恶、黄赌毒、侵财、交通肇事等在逃人员发布市级通缉令进行公开通缉,截至7月14日,已抓获104名,抓获率达到89.7%,其中有69名被通缉人员迫于公安机关震慑及社会舆论压力投案自首,自首率达到66.3%,公开通缉工作取得显著成效。

记者从新闻发布会获悉,今年以来,全市公安机关抓获了一大批逃犯,破获了一大批要案、积案,有效提高了追逃工作的社会效应,维护了全市治安大局持续稳定。全市共抓获、撤销各类网上在逃人员639名,其中本地抓获384名,外省市协助抓获255名。抓获历年故意杀人在逃人员2名,省督在逃人员1名,公开通缉人员104名,历年在逃人员133名。

今年以来,市公安局在全市范围内先后对116名涉黑恶、黄赌毒、侵财、交通肇事等在逃人员发布市级通缉令进行公开通缉,截至7月14日,已抓获104名,抓获率达到89.7%,其中有69名被通缉人员迫于公安机关震慑及社会舆论压力投案自首,自首率达到66.3%,公开通缉工作取得显著成效。

截至目前,仍有12名被通缉人员未到案,分别为泰山区邵旺晓、徐成亮、马晓刚;岱岳区李祥利;新泰张建波、张京全、苏瑞松;肥城杨顺永、尹承勇;宁阳史道成、徐保良、李云成。在此正告这些被通缉人员,要认清形势,不要心存侥幸,尽快投案自首,争取宽大处理。

公开通缉工作开展以来,绝大多数在逃人员家属,能够深明大义,明辨是非,积极规劝在逃人员投案自首,争取

了宽大处理。但是仍有个别在逃人员家属执迷不悟,为其提供隐藏处所、财物,帮助其逃匿或者作虚假证明、提供方便等进行包庇。去年以来,全市已有8人因包庇罪受到处理,其中,曹某倩因涉嫌包庇罪被判处有期徒刑6个月,王某媛、张某、公某生、黄某涛、曹某军、汪某亮等7人也受到了刑事追究。

下一步,公安机关将进一步加大打击力度,对各类现行违法犯罪嫌疑人及时上网追逃,对符合公开通缉条件的,一律予以公开通缉。坚持“不到案不放过、线索不查清不放过、案件不办结不放过”,继续深化精准追逃,进一步拓宽公开通缉的渠道,充分利用电视台、电台、报纸和城区各类电子屏幕在全市范围内全天候滚动播放被通缉人员信息,挤压各类在逃人员生存空间,使其无法遁

形。警方再次正告一切违法犯罪分子,必须立即悬崖勒马,停止违法犯罪活动;对敢于顶风作案的违法犯罪分子,公安机关将严惩不贷。

所有负案在逃人员,尽快到司法机关投案自首,争取宽大处理。公安机关将穷尽一切手段措施,动员一切社会力量,以坚强的决心全力将其缉捕归案,依法从快从重惩处。

在逃人员家属要积极配合公安机关工作,积极做好规劝工作,对于执迷不悟,包庇犯罪的,警方将严厉打击,严肃追责。

同时,警方欢迎广大人民群众积极检举揭发违法犯罪,提供在逃人员信息,积极参与追逃行动。对提供线索抓获在逃人员的,公安机关将按照有奖举报奖励办法予以奖励。

泰山区教育局发布关于民办学校招生工作的声明

## 不招收区外生源 一律免笔试入学

本报泰安7月16日讯(记者 薛瑞)

备受家长关注的2017年泰城中小学生招生工作即将拉开帷幕。7月15日,泰山区教育局发布声明,针对今年民办学校,特别是民办初中的招生范围、招生方式、招生纪律等,做出详细说明。

根据省政府解决中小学大班额问题

的明确要求,按照国家、省市教育行政部门关于民办学校招生入学工作坚持市域统筹的原则,2017年,泰山区民办学校招生范围为泰山区生源。民办初中招生范围为泰山区户籍或学籍的小学毕业生,一律不得招收外县市区生源。

根据国家、省市教育行政部门对民

办学校招生方式的要求,民办学校招生一律采取免试入学,不得采用笔试或者变相笔试的方式选拔生源,不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书作为招生入学的依据,严禁把“奥赛”等内容作为招生入学的依据,一经举报或发现,教育局将按照有关规定严肃处理。

对民办学校违反招生政策招收的生源,一律不予建立学籍。造成的一切不良后果,家长自负,招生学校承担责任。

泰山区教育局工作人员提醒广大家长,理性对待子女入学,选择真正适合学生的学校,不要盲目跟风择校,以免因违反招生政策,影响学生正常入学。



## 2017暑期报童成长秀 齐鲁小报童 天颐湖称雄

主办:齐鲁晚报·今日泰山  
协办:泰山天颐湖旅游度假区



扫码关注  
《今日泰山》



扫码关注  
天颐湖景区

泰山天颐湖旅游度假区 / 泰安 满庄

电话: 400-676-1239 / 网址: www.tianyihulvyou.com